

2025年4月14日

## 日清製粉ウェルナ 家庭用製品の価格改定について

日清製粉グループの株式会社日清製粉ウェルナ(取締役社長:岩橋 恭彦)は、一部の 家庭用製品の価格を改定します。

本年4月1日からの輸入小麦の政府売渡価格の改定に伴う業務用小麦粉の価格改定、及び一部の原材料コスト変動に加えて、包装資材代、物流費、人件費等のコストが継続して上昇しており、また為替の円安傾向も続いております。当社では、これらのコスト上昇への対応として、さまざまなコスト削減や、生産性の向上に取り組んで参りましたが、企業努力だけでは吸収が困難な状況であるため、一部の製品で値上げを実施させていただきます。また、小麦粉製品については、一部値下げを実施させていただきます。各々の価格改定内容については下記の通りです。

皆様のご理解を賜ります様、何とぞ、よろしくお願い申し上げます。

記

## <価格改定内容>

## ■値上げ製品

対象製品	価格改定内容	価格改定時期
パスタ、パスタソース製品	約6~17%値上げ	2025年7月1日納品分より
ミックス製品	約13~33%値上げ	2025年8月1日納品分より

<sup>・</sup>価格改定内容はメーカー希望小売価格(税別)の改定率

## ■値下げ製品

対象製品	価格改定内容	価格改定時期
小麦粉製品	約0.6%値下げ	2025年8月1日納品分より

・希望小売価格の設定がないため、価格改定内容は当社参考小売価格(税別)の改定率

以上

この件に関する報道関係者のお問い合わせ先 株式会社日清製粉グループ本社 総務本部 広報部 担当:手塚・永井 東京都千代田区神田錦町1-25 電話03-5282-6650